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IlostHast MexXaHH4YeCKasi JHEPIrus 3AMKHYTOH
CHCTEMbI TeJI, B3AaMMOJACHCTBYOIIUX CHJIAMMU
TATOTEHHUS U YIIPYTOCTH, OCTACTCS
HEU3MEHHOM.

E ~=FE + L =const

noJlH

EKI +En1 — EK2 T En2

JHEPrusa B IPUPOIE HEe UCUYE3ACT U He
MOSIBJISICTCH M3 HUYEr0, a TOJIbKO
NpeBPaIIAeTCH U3 OTHOI0 BU/Ia B IPYIOM.
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A—17 CU | Dopmynvl, peutenus
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Omeem : A =—10,8M/]oc



Yip 23 1. (2)

F—9 CU  @opmynvl, peutenus
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Yip 23 1. (2)

F—9 CU  @opmynvl, peutenus
m=1602 | 16-107ke mo; = kx’
v, =202 mvu, = kx-x
C
M mov. =F-x  (mx.F = kx)
v, =0— ,
C 7 my
xX=64cm [64-10°nm oy
M2
16-10 ke - 400~
F = € =10-107-10°H =1000H =1xH

64107 m
Omeem : F =1xkH



1. PeaktuBHBIN camoieT Maccour S0 T IBHKETCSA CO CKOpocThio 300
M/C OTHOCHUTENBHO 3eMiIM. HallTh ero KHHETUYECKYI0 SHEPTHIO.

E -7 Dopmynsvl, peuteHus
m=>5-10%xke E = m;z
L=3-10>2 I
C 5-10*k2-9-10" —-
E = 5 € =225-10° [foc

Omeem: E_=225-10° [loc



2. Haiitn, yeMmy paBHa paboTa, coBepiiaemas IIpyu NOgHITAU
AIIUKA MAacCoM 4 KT Ha BBICOTY 2,5 M.

A—7 Dopmynvl, peutenus

m = axe A=-AE, =E, -E, , =mgh —mgh,
h,=25m

h, =0.m

A=—-mgh,

A= —4;<z.1ocﬂ2-2,5M — 100 o

Omeem : A =-100 /o



3.CHapsia, MOJyYHUBILIMHK PHU BBICTPENE U3 Opyaus ckopocTs 30 m/c,
JIETUT BEPTUKAJIBHO BBEpX. OMpeaennTe, Ha KaKOM BBICOTE HAJl
MECTOM BBICTPEJIA €r0 KHHETHYECKAs SHEPTUS PaBHA ITOTCHIIMAIBHOM.

h—9 Dopmynel, peutenus
M — _ 3
U, = 30— EK o En cg)r::;ee“:lws;?ﬂ”epmw:
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3.CHapsia, MOJyYHUBILIMHK PHU BBICTPENE U3 Opyaus ckopocTs 30 m/c,
JIETUT BEPTUKAJIBHO BBEpX. OMpeaennTe, Ha KaKOM BBICOTE HAJl
MECTOM BBICTPEJIA €r0 KHHETHYECKAs SHEPTUS PaBHA ITOTCHIIMAIBHOM.

h—2 Dopmynvl, peuteHus
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] T

Omeem : h=22,5u 4.1()”?



4. ITox nenictBuem cwiibl 20 H nipyxnnHa aivaon 1 M yiimHMIIach
Ha 0,1 M. OnipeaenuTh KECTKOCTh NIPYKUHBI U €€ TTOTEHIIUAIIBHYIO

SHEPIHUIO.

k—?E —?| @opmynvl, peuienus
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Omeem : k =200—; E =1/
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